
ІНСТИТУТ САДІВНИЦТВА НААН 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі послуг, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Інститут садівництва Національної академії аграрних наук України, код ЄДРПОУ-

00413297, відповідає категорії встановлена п. 3 частини 1.статті 2. Закону України «Про 

публічні закупівлі» 

Назва предмета закупівлі ДК 021:2015: 50110000-9 послуг з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (послуг з технічного 

обслуговування та ремонту автомобілів).  

Вид процедури закупівлі: відкриті торги згідно пункту 37 прикінцевих та перехідних 

положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та 

з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 

жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості) . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

370000,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року  № 275, а 

саме методом порівняння ринкових цін. Метод порівняння ринкових цін - це метод 

визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої 

інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на 

момент вивчення ринку.  

 Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 

враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які 

забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення 

платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до 

встановлених бюджетних призначень. 

Нормативно-правове регулювання. Придбання предмета закупівлі, регулюються 

Законом України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами, 

Особливостями та іншими нормативними документами, та іншими нормативно-правовими 

актами, що стосуються предмета закупівлі. 

Обґрунтування технічних характеристик. Інформація про технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі обумовлена зверненням структурних 

підрозділів ІС НААН. Після придбання Замовником товар буде передано на використання 

цим структурному підрозділу. 



Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури 

відкритих торгів: 

1. Закон України “Про публічні закупівлі” №922-VIII від 25.12.2015 року зі змінами. 

2. Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених 

Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. 

№ 1178. 

Визначення ціни пропозиції. 

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі за ДК 021:2015: 50110000-9 послуг з 

ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання 

(послуг з технічного обслуговування та ремонту автомобілів).  

Для забезпечення безперебійної та ритмічної роботи офісів Інституту садівництва 

НААН, а також здійснення технічних операцій і процесів з утримання автомобілів у 

безпечному технічному стані, відповідно до технічних умов виробника та вимог чинного 

законодавства, виникла потреба у проведені процедури закупівлі послуг з технічного 

обслуговування та ремонту автомобілів. Очікувана вартість предмету закупівлі за                  

ДК 021:2015: 50110000-9 послуг з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних 

засобів і супутнього обладнання (послуг з технічного обслуговування та ремонту 

автомобілів), Ідентифікатор закупівлі UA-2024-05-07-006765-a, становить: 370000,00 грн. 

(триста сімдесят тисяч грн. 00 коп.) з урахуванням ПДВ та інших податків і зборів та 

визначена з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.  

З метою формування очікуваної вартості предмета закупівлі та вивчення потенційного 

ринку послуг з технічного обслуговування та ремонту автомобілів, на які завершився 

термін дії заводської гарантії, було здійснено аналіз загальнодоступної інформації щодо цін 

на аналогічні послуги, яка міститься у відкритих джерелах Автосервіси Oiler 

(manager@oiler.com.ua), ATG  (info@atg.ua), Stop and go (ua/ukr/our-services-ua), Banda Car 

Service. 

 

Уповноважена особа ІС НААН                              Віктор Костенко. 
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